

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

III EPOCA. — Núm. 512 Jueves, 17 de marzo de 1955

DEPORTES

Sesión de la Permanente

En sesión de la Comisión Permanente se adoptaron los siguientes acuerdos:

- Autorizar a don Nemesio Tostón Gutiérrez para que pueda traspasar a don Juan Yustio Iglesias su establecimiento de abacería sito en el número 7 de la calle del Candelil.
- Autorizar a don Micaela Campaño Llamas para que pueda traspasar a don Dolores Espinosa Campaño su establecimiento de abacería sito en la calle del Pocio.
- Autorizar a don Inocencia de Castro para que pueda traspasar a don Ezequiel Zaniano de Vega su establecimiento de abacería sito en el número 1 de la Travesía de Portugal.
- Autorizar a don Joaquín de Paz para que en el número 24 de la Cuesta de las Eras de San Antón pueda instalar un taller dedicado a la reparación de bicicletas y motocicletas.
- Autorizar a don Francisco Villar Herrero para que en el número 6 de la calle de la Encomienda pueda instalar un taller de reparación de aparatos de radio.
- Autorizar a don Antonio de Blas Conde para que sobre la fachada de la casa número 53 de la Avenida del General Primo de Rivera pueda colocar un rótulo anunciador de su industria de comidas y bebidas.
- Autorizar a don Felipe Esteban López, en nombre y representación del señor Fernández Gutiérrez, para que en la carretera de León y denominado "Huerta de Don Pío" pueda construir unos pesebres y una fosa séptica.
- Autorizar a don Anastasio Fernández Clemente para que en su casa de la calle de Carbajos pueda reconstruir un trozo de fachada.
- Autorizar a don Bernardo García Ferrero para que pueda proceder al derribo de la casa número 64 de la calle de Obispo Regueras.
- Autorizar a don Victoriano Diez

Cartelera municipal

ACERAS DE LA CALLE DE PORTUGAL

Recordamos a todos nuestros lectores a quienes pudiera interesar, que publicado en el "Boletín Oficial de la Provincia" el anuncio de subasta para adjudicar las obras de construcción de aceras en la calle de Portugal, se halla de manifiesto el mismo en las oficinas de Secretaría y de Vías y Obras, a disposición de quien desee examinarlo.

Y recordamos asimismo que el período de exposición de reclamaciones termina a las doce de la mañana del próximo día 4 de abril, constituyéndose la Mesa presidencial, que ha de adjudicar el remate, a la misma hora del siguiente día 5.

RESTOS DEL CEMENTERIO CATOLICO

Igualmente recordamos a todos nuestros lectores, ya que así nos lo encomiendan en la Alcaldía, que el próximo día 31 del corriente mes de marzo termina el plazo que ha sido concedido para el traslado de todos los restos aún existentes en el clausurado Cementerio católico, cuya monda total ha sido autorizada por las autoridades competentes.

Todos los restos que en referida fecha no hayan sido trasladados por los respectivos familiares, lo serán de oficio al Cementerio Municipal.

Mercado semanal

Al mercado semanal celebrado el día 10 de marzo concurren las siguientes cabezas de ganado:

Caballerías mayores, 73; menores, 25.

Cebones, 91; camperos, 1; lechones, 462.

Reses, 200; terneras, 8.

Lanares, 1.287; lechazos, 52.

Los precios de los cebones fueron entre 18 y 20 pesetas kilo en vivo.

Poca venta.

Los de los lechones oscilaron entre 250 y 600 pesetas cabeza. Poca venta.

Las reses se cotizaron entre 11,50 y 13,50 kilo en vivo. Hubo mucha venta.

Las mulas se pagaron de 4.000 a 7.000 pesetas, las de tres años. Mucha venta.

Las mulas quinceaños entre 3.000 y 4.500 pesetas. Poca venta.

Los precios del ganado anual se movieron entre 400 y 1.500 pesetas, siendo poca la venta.

Anuncio de subasta

De conformidad al acuerdo adoptado por el Ayuntamiento Pleno de esta ciudad en sesión celebrada el día 2 de marzo actual, se anuncia una segunda subasta para el arriendo del servicio de explotación de los kioscos números 4 y 5, instalados en la Plaza de Nuñez Granés, y que quedaron desiertos por falta de licitadores en la primera.

Esta segunda subasta se regirá bajo las mismas condiciones en que se anunció la primera, encontrándose el pliego de condiciones y demás antecedentes de la misma a disposición de los interesados en la Secretaría de la Corporación durante los días y horas hábiles de oficina que median hasta el remate.

La subasta se celebrará en el salón de actos de la Casa Consistorial, teniendo lugar ésta a las doce horas del día siguiente hábil, una vez transcurridos veinte días, hábiles también, desde la inserción del anuncio en el "Boletín Oficial de la Provincia".

Lo que se hace público para general conocimiento. Benavente, 8 de marzo de 1955.—El Alcalde, MANUEL ROJO CADENAS.

ASCENDIDO

Nuestro muy querido amigo Horacio González González, que hasta la fecha ha venido desempeñando el cargo de interventor de la cursal del Banco Central de esta ciudad, con categoría de oficial primero, ha ascendido a jefe de la cursal, siendo trasladado a la sucursal del mismo Banco en León, donde desempeñará el mismo destino.

Muy sinceramente le felicitamos y deseamos toda clase de aciertos.

Notas religiosas

En cumplimiento del concordato concertado con la Santa Sede, hace algún tiempo publicamos en nuestras columnas la nueva distribución de Diócesis en lo que afecta a nuestra ciudad.

El día 15 se puso en ejecución la nueva demarcación diocesana y, consiguientemente, a partir de esta fecha nuestra ciudad ha dejado de pertenecer a la Diócesis de Oviedo para agregarse a la de Zamora.

Que ello redunde en beneficio espiritual de los benaventanos.

En la iglesia filial de San Nicolás, con las solemnidades de costumbre y extraordinaria concurrencia de fieles, se viene celebrando el novenario anual en honor del excelso Patriarca San José.

La fiesta religiosa culminará el próximo día 19, con misa solemne y sermón, organizada por la Sociedad de Socorros Mutuos, que funciona bajo el patronato del Santo, y en la forma que ya es tradicional.

Faure y sus ministros estudian la explosiva situación del Sarre

La cuestión fiscal amenaza también la vida del Gobierno

Paris, 16. — Edgar Faure y su Gabinete de coalición han estado reunidos durante cuatro horas en preparación de dos graves decisiones: Una, contra la peligrosa revuelta contra los impuestos; otra, sobre los acuerdos de París. Al mismo tiempo las Comisiones clave del Consejo de la República han empezado a tomar posiciones sobre dichos acuerdos, uno de los cuales es el relativo a la explosiva cuestión del Sarre.

La Comisión de Asuntos Económicos aprobó el acuerdo del Sarre, pero al mismo tiempo

adoptó "en principio" una moción de aviso al Bundestag de Bonn de que el territorio del Sarre debe ser autónomo. La votación de la Comisión de Asuntos Económicos fue de quince contra ninguno, con tres abstenciones. La semana pasada había rechazado dicha Comisión una enmienda presentada precisamente por su ponente, Philippe d'Argenliu, que pedía aplazamiento del debate sobre los acuerdos de París en tanto no se tuvieran seguridades de que perduraría el relativo al Sarre. En cambio, hoy se ha tratado

de preparar una moción de resolución a la del Bundestag sobre el Sarre, y en ella se afirma que dicho territorio debe conservar su autonomía y no volver a ser alemán. El acuerdo en pro de la elaboración de tal moción fue por doce sufragios contra cuatro con dos abstenciones.

Pero otra amenaza se cierne sobre el Gobierno relacionada con la cuestión fiscal.

La Comisión de Hacienda de la Asamblea ha rechazado la petición de Faure de poderes especiales para llevar a cabo por decretos la reforma de los impuestos. Por treinta y cuatro votos contra nueve, con una abstención, la Comisión acordó no conceder tales poderes especiales mientras no se derogue la disposición del año pasado que permite multar e incluso encarcelar a quienes se opongan a la inspección de sus libros contables. Por raro que parezca la Comisión de Hacienda ha nombrado a un comunista para informar al Pleno de la Asamblea acerca de su postura en la materia.

Por su parte, el dirigente de la campaña antifiscal, Pujade, ha pedido a sus seguidores se reúnan esta tarde para organizar la continuación de la lucha.

En la reunión del Gabinete se estudió un informe del ministro de Asuntos Tunesinos y Marroquíes, July, sobre la situación en Africa del Norte y sobre las conversaciones franco-tunesinas en cuanto a la autonomía de la regencia se refiere.—Efe.

Se elogian en Estados Unidos los esfuerzos de España para producir energía eléctrica

En Zaragoza se va a instalar una fabrica de 62.500 kilovatios

Nueva York, 16.—Un destacado industrial norteamericano ha elogiado los esfuerzos de España por aliviar la escasez de energía eléctrica mediante un proyecto de construcción, en la provincia de Zaragoza, de una nueva fabrica productora de 62.500 kilovatios.

El presidente de la Compañía Internacional Eléctrica Westinghouse, W. E. Knox, afirma que la nueva fabrica contribuirá a aliviar la escasez de energía en la principal zona industrial de España, sin que resulte nueva carga para el suministro de combustible. La Westinghouse ha recibido de la Empresa nacional "Calvo Sotelo" un pedido de material por valor de más de siete millones de dólares, que habrá de ser entregado en un plazo de dieciocho meses.

Knox elogió a don Juan Antonio Suñer, presidente del I. N. I., de que es filial la "Encaso", por sus "diez años de dinámica dirección de la industrialización y estímulo de la empresa privada en España".

Igualmente menciona los esfuerzos de don Luis Arias, presidente del Consejo de Administración de la "Encaso", y de don Fernando Orduña, director general de la misma, por utilizar fuentes locales de combustible y reducir la sangría de las reservas españolas de divisas originada por las importaciones de combustibles.

Se encuentran en Nueva York para discutir los detalles técnicos de la adquisición del citado material, los señores Orduña y Victoriano, éste ingeniero de la "Encaso".—Efe.

LA OPERADA «A PRESTAMO», SE REPONE

Minneapolis (Estados Unidos), 16. La niña de siete años Penny Rae Raymond y el hombre que le operó, durante una complicada operación quirúrgica, su corazón y sus pulmones, Ted Goddman, se repone hoy. El corazón de Penny, que presentaba un orificio, es ahora normal, y según el doctor Walter Lillie, de la Universidad de esta ciudad, pronto podrá correr y jugar como los demás niños, si no surgen complicaciones.

Congresos nacionales de trabajadores en Sevilla y Málaga

Sevilla, 16.—Se ha celebrado la sesión inaugural del Congreso de Trabajadores, que afecta a Andalucía occidental y Extremadura, o sea, las provincias de Sevilla, Cádiz, Córdoba, Huelva, Badajoz y Cáceres. Asistieron también representantes de los obreros del campo de Gibraltar. Presidió el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Ortiz, con los delegados provinciales sindicales. El delegado provincial sindical de Sevilla, señor Isla, al dar la bienvenida a los congresistas, expuso la trascendencia de los temas a tratar y dijo que ello obliga a trazar un programa de conducta. Vamos a elevarlos a la categoría de problemas universales. Hay que dar altura a la intervención del trabajador español, pero dotándola de un plano sereno para que estudie la solución de su problema con sentido de justicia y de comprensión, subordinado todo ello a la paz social.—Cifra.

EN MÁLAGA. — Ha dado comienzo a sus tareas el Congreso Regional de Trabajadores, en el que participan las provincias de Andalucía oriental y de las plazas de Melilla y Ceuta y que será preparatorio del Nacional y que se celebrará en Madrid.

Con este motivo se encuentran en Málaga los delegados provinciales sindicales de las provincias afectadas, vicesecretarios de Ordenación Social y los trabajadores designados por sus compañeros para representarles en el Congreso. Asimismo han llegado dos observadores de Madrid.

El acto inaugural se verificó en el salón principal de la Casa Sindical y presidió el delegado de Málaga, señor Sastre, con otros delegados, autoridades y jerarquías. Después del señor Sastre y de la intervención de varios oradores, se realizó la distribución de los temas entre las distintas Comisiones. Esta tarde continuarán las tareas.

El Congreso tiene por objeto el estudio y propuesta ante los organismos competentes de los problemas sociales y laborales que actualmente tienen planteados los trabajadores. Los temas a tratar recogen las orientaciones más salientes del moderno sindicalismo nacional. Cifra.

España necesita actuar a través del sistema de impuestos para resolver el problema de su renta nacional, que debe armonizar con su política de producción.

Si quiere usted conocer el desarrollo de esta tesis, lea "Notas sobre Política Económica Española" una nueva publicación de la Delegación Nacional de Provincias.

Balonmano a siete de la Sección Femenina

El equipo de Zamora, segundo en las semifinales

Venció a Valladolid y Zaragoza y perdió con Madrid



Equipo de la Sección Femenina de Zamora

En Madrid se han jugado los partidos correspondientes a las semifinales del Campeonato de España de Balonmano a siete de la Sección Femenina. En estos encuentros participaron los equipos vencedores en los torneos regionales.

En el primer encuentro las muchachas zamoranas se enfrentaron a las de Valladolid, sobre las que obtuvieron una rotunda victoria por el tanteo de seis goles a uno.

Luego se jugó el partido SEU de Zaragoza-S. F. de Zamora. Encuentro muy reñido y disputado por la igualdad de fuerzas. El tanteador estuvo indeciso hasta el final, venciendo las zamoranas por tres a dos.

Finalmente nuestras representantes se enfrentaron en el par-

tido decisivo con el SEU de Madrid, equipo en el que figuran varias jugadoras internacionales. Comenzó el encuentro con gran expectación debido a que las muchachas zamoranas habían dejado grata impresión de sus partidos anteriores. Pero la clase de las madrileñas y la desgracia que se alió con las zamoranas en forma de lesión de la portera, María Antonia Mateos, y el delantero centro, Mary Lopategui, dieron la victoria al SEU por seis a cero.

A pesar de ello el equipo zamorano de la Sección Femenina ha tenido una lucidísima intervención en su salida a la capital de España, clasificándose en segundo lugar en el torneo, detrás de las madrileñas y delante de vallisoletanas y zaragozanas.

Se crea una Peña Zamorana de Tiro al Plato

Se propone organizar competiciones todos los domingos

La primera se celebrará el día de San José

Acaba de crearse en nuestra capital una Peña de Tiro al Plato. Sus promotores son un grupo de entusiastas de este deporte, decididos a no permitir que se enmohezcan sus facultades durante la temporada de veda de la caza.

Ya el pasado año hubo un intento de crear esta Asociación, pero circunstancias adversas y el escaso interés despertado en la afición hicieron fracasar el propósito que en estos días ha tenido plena y feliz realización. La Peña ha contado con las facilidades dadas por el Ayuntamiento y con el extraordinario entusiasmo de sus organizadores, los cuales han superado todos los obstáculos para poder ofrecer hoy un grupo de cuarenta aficionados cuyo número aumentará sin duda en los días sucesivos, hasta hacer de la Pe-

ña una verdadera Asociación de Tiro al Plato y Pichón que lleve su presencia a los programas que se organicen en las Ferias y Fiestas zamoranas.

La Peña de Tiro al Plato se propone organizar competiciones todos los domingos y días festivos. La inauguración será el próximo sábado, día de San José, en el campo cedido por el Ayuntamiento en la pista del mercado de ganados. La entrada será libre y gratuita, y en el lugar se montará un esmerado servicio de bar y meriendas.

El mejor aliado del ama de casa es "ESCUELA HOGAR", álbum de labores editado por la Sección Femenina.

BOLSA DE VALORES

Cotizaciones en Bilbao

ACCIONES

Bancos. — Banco de Vizcaya, series A y B, 640.

Ferrocarriles y Transportes. — Ferrocarril de La Robla, 171,50; Aviación y Comercio, 109; Ferrocarril de Santander, ordinarias, 101.

Electricidad. — Electrica de Viesgo, viejas, 201,50; idem nuevas, 191; Electricas Reunidas de Zaragoza, viejas, 117; Hidroeléctrica Española, 211; Iberduero, ordinaria, 234,50; idem 6 por 100, 213; idem 6 por 100, liberadas, 207; idem 6 por 100, sin liberar, 785; Sevillana de Electricidad, 135.

Navales. — Naviera Aznar, ordinaria, 2.150.

Mineras. — Minas del Rif, 637; Minerero Siderúrgica de Ponferrada, 334; Sierra Menera, preferentes, 192,50.

Siderometalúrgicas. — Altos Hornos de Vizcaya, viejas, 230; idem nuevas, 224; Basconia, 890; Euskalduna, 670; Asturiana Santa Bárbara, viejas, 201; Unión Cerrajería Mondragón, 790.

Industria: varias. — Fefasa, 190; Nitratos de Castilla, 184; Seisenro, 270; Siga, 185; Unión Española de Explosivos, 342; Unión Química del Norte de España, viejas, 191; Resinera Española, 125; Española de Petróleos, 488; General Azucarera de España, 140; Compañía Telefónica Nacional de España, 223.

(Datos facilitados por el Banco de Santander.)

REPORTAJES GRAFICOS

JUANES

Bodas, Bautizos, Fiestas de Sociedad

AVISOS: Hospital, 10 y San Torcuato, 29
Teléfono 1366 ZAMORA